
Problème de logique 
05 

Phrases réponses :  

http://www.logicieleducatif.fr 

 
 

1. Lucius est plus grand que Cornélius. 
 

2. Cornélius est plus petit que Marcus. 
 

3. Cosinus est plus petit que Cornélius. 
 

4. Marcus est plus grand que Lucius. 

Trouve le nom de ces romains du plus petit (1) au plus grand (4). 
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1. Lucius est plus grand que Cornélius. 
 

2. Cornélius est plus petit que Marcus. 
 

3. Cosinus est plus petit que Cornélius. 
 

4. Marcus est plus grand que Lucius. 

Trouve le nom de ces romains du plus petit (1) au plus grand (4). 

05 

Le premier s’appelle Cosinus . 
Le deuxième s’appelle Cornélius . 
Le troisième s’appelle Lucius . 
Le quatrième s’appelle Marcus . 


